

能夠以居家四周或社區鄰里為中心，宣導垃圾資源分類回收，實現「人人皆是環保志工」的理想。

目前中部地區參與的環保志工約有七百多人，每周六下午訂為資源回收日，採定時定點方式進行回收，每月還召開一次環保志工幹部會議，傳達最新的環保訊息，並交換各地志工從事環保的工作經驗與心得分享。

## 花蓮的石頭在唱歌 慈濟兒童合唱團彩排

1997.02.22

是日下午，花蓮慈濟快樂兒童合唱團彩排「1997花蓮國際石雕藝術季」的「石頭序曲」——慈濟的青蛙大呆、小木偶、白雪公主等三齣兒童劇；不但孩子們全心投入，戲劇所需的服裝、道具、配樂、布景等幕後工作，更是花蓮各方專家集思廣益而成。

活動主題曲「石頭在歌唱」是玉山神學院副教授林道生作曲，由人聲、石頭、竹子、膠管合奏演出，其中，根據各個石頭特質所雕成的石頭樂器格外令人感到好奇。合唱團指導教授彭興讓表示，期以石頭伴奏所產生的原始、純樸的聲音，結合小菩薩純潔的歌聲以及活潑的演出，能帶給觀眾耳目一新的感受，同時也進一步認識花蓮文化之美。

## 親子互動成長營 慈濟牽線兩代零距離

1997.02.23

台北縣積穗國中是日舉辦「親子互動成長營」，邀請慈濟北區教聯會老師們為學生與家長開設親子課程，共同營造一個溫馨家庭的情境。



◎「親子互動成長營」中，親子間互相學習如何擁抱對方，雖然有些尷尬，有些害羞，但是一個真誠的擁抱卻在無形中拉近彼此的距離。

「親子互動成長營」是台北縣八十五學年度「營造溫馨的家庭」系列活動之一，由教育部及教育廳主辦，目的是希望藉由讀書會、靜思語教學、帶動唱等分組活動，提供有教育價值的親子互動成長，以營造溫馨和諧的親子關係。

本次活動的主要目的是拉近親子間彼此的距離，因此，教聯會老師用心設計出六套不同的親子課程，分六組在不同的教室上課。第一次與父母一齊上課，學生與家長間都有些尷尬，有些害羞，但是一個真誠的擁抱卻在無形中拉近彼此的距離。下課後，家長與孩子對此課程的效果紛紛表示肯定。

## 合唱團招生 以聲傳遞美善

1997.02.23

慈濟大專青年合唱團展開新學期招生活動，2月下旬在明德春天百貨地下三樓文化劇場舉行新生試音及練唱。